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∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Σύλλογος µας..  

Ο Σύλλογος Προσαρµοσµένων Αθληµάτων “Πρωτοπόροι” είναι ένα αθλητικό σωµατείο που 
δηµιουργήθηκε το 2001, µέλος της Ελληνικής Αθλητικής Οµοσπονδίας Ατόµων µε Αναπηρία (Ε.Α.ΟΜ. 
Α.µεΑ). Βασικός σκοπός του είναι η συµµετοχή παιδιών και νέων µε αναπηρία (νοητική υστέρηση, αυτισµό 
καθώς και κινητικές αναπηρίες) σε αθλητικά προγράµµατα µε αγωνιστικό ή / και ψυχαγωγικό χαρακτήρα. Οι 
δραστηριότητες µας περιλαµβάνουν αθλητικά προγράµµατα (στίβο, ποδηλασία, κολύµβηση, κ.α.), 
διοργάνωση αθλητικών ηµερίδων και συµµετοχή σε πανελλήνιους και διεθνείς αγώνες αθλητών µε 

αναπηρία. Φέτος κλείνουµε δέκα χρόνια αθλητικής παρουσίας και δράσης , στο χώρο των ατόµων 
µε αναπηρία. 

Η Ηµερίδα... 

Με την συνεργασία του Οργανισµού Νεολαίας και Άθλησης του ∆ήµου Αθηναίων , διοργανώνουµε τη 
δέκατη Ηµερίδα Κολύµβησης για παιδιά και νέους µε νοητική υστέρηση, µαθησιακές δυσκολίες και κινητικές 
αναπηρίες. 

Στο πλαίσιο του Προγράµµατος Ευαισθητοποίησης µαθητών προς τα άτοµα µε αναπηρία και σε 
συνεργασία µε σχολεία, συλλόγους και σωµατεία που καλλιεργούν το άθληµα της κολύµβησης, 
πραγµατοποιούµε το αγώνισµα των 4Χ33m. Η σειρά θα είναι µεικτή (αγόρια – κορίτσια) όπου δύο  (2) 
αθλητές-τριες θα προέρχονται από τους Φορείς Ατόµων µε Αναπηρία και δύο (2) από γενικά σχολεία, 
συλλόγους και σωµατεία που καλλιεργούν το άθληµα της κολύµβησης .    
Στην Ηµερίδα θα πάρουν µέρος συνολικά, 120 περίπου αθλητές από 15 διαφορετικούς Φορείς της Αττικής. 

Σχετικές Πληροφορίες... 

Ηµέρα   :   Πέµπτη 7 Απριλίου 2011 
Ώρα       :  10:00π.µ 
Τόπος   :  Κλειστό κολυµβητήριο Κολοκυνθούς { Ιφιγένειας και Λεάνδρου    (πίσω από το   

καπνεργοστάσιο στη Λένορµαν ) } 
Ευχαριστούµε θερµά για τη διοργάνωση... 

 Τον Οργανισµό Νεολαίας και Άθλησης του ∆ήµου Αθηναίων για την συνεργασία τους στην 
διοργάνωση 

  Την Πανελλήνια Σχολή Ναυαγοσωστικής 
  Το Σύνδεσµο Κριτών Κολύµβησης Αττικής 
  Το Τµήµα Προσαρµοσµένης Αγωγής των ΤΕΦΑΑ Αθηνών 
  Το Εθνικό Κέντρο Άµεσης βοήθειας 
  Την Εθελοντική  ∆ιασωστική Οµάδα Κορυδαλλού 
   Τον Γυµναστικό Σύλλογο Αγίων Αναργύρων «Μαλεβιζόπουλος» 
  Τον Κολυµβητικό Αθλητικό Όµιλο Ιλίου  
  Σύγχρονη Σχολή Αυγουλέα Λιναρδάτου 

 
Οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία..   210 – 8664100,210-9828150 & 6932-242414 
 

ΓΙΑ ΤΟ ∆.Σ. 
                                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                             Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

                                     ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ         ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ‘ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ’ 

Μίλωνος 2, Πλ. Φιλικής Εταιρείας, Π. Φάληρο, 175 63 Τηλ./Fax 210 9828150/210 8664100 κιν. 693 2242414 
e-Mail: adapted_activities@hotmail.com                             

 

 


